@OH

Folha de instrucoes
P/N 7169451A

- Portuguese -

Posicionador manual, horizontal, de

Descricao

Consulte a figura 1. O posicionador manual,
horizontal, de entrada/saida desloca um oscilador
vertical, ou um reciprocador vertical ou um suporte
fixo de pistola para dentro e para fora de uma
cabina de poé.

A deslocacgao de um oscilador vertical, ou de um
suporte fixo de pistola, para dentro e para fora de
uma cabina de po, pode ser feita desapertando o
manipulo (1) para soltar a porca de fixagao da
posicao (2), deslocando o conjunto do carro (3)
para a posi¢do desejada e apertando novamente o
manipulo (1) para bloquear a porca de fixacao da
posicéo.

O posicionador manual esta disponivel para
comprimentos de deslocacgéao de 1,0-m (3,3-ft) e
1,5-m (5-ft).

Instalacao

f ATENGAO: Confiar as seguintes tarefas

unicamente a pessoal qualificado. Siga as
indicagcdes de seguranca contidas neste
documento e em toda a documentacéo
relacionada.

1. Retire o posicionador da sua embalagem.

NOTA: Se encontrar danos no posicionador, con-
tacte imediatamente 0 a empresa de transporte que
fez a entrega e o seu representante Nordson.

2. Coloque o posicionador na localizagdo apropri-
ada na base da cabina de p9, ou perto dela.
Ainda nao aparafuse o posicionador ao chao.

NOTA: O hardware necessario para montar um
oscilador, ou um suporte fixo de pistola, no conjunto
do carro vem incluido juntamente com o posici-
onador.

3. Consulte a figura 1. Monte o oscilador, ou 0
suporte fixo de pistola, no conjunto do carro (3),
utilizando o hardware fornecido. A figura 2 ilus-
tra os padrdes dos furos do carro para diversos
suportes fixos de pistola, osciladores e recip-
rocadores.

entrada/saida

4. Empurre o oscilador, ou o suporte fixo de pis-
tola, o mais para a frente possivel sobre o
posicionador.

5. Faca os ajustes finais a posigcéo do conjunto em
relacdo as ranhuras das pistolas na cabina de

po.

6. Fixe o posicionador ao chéo, utilizando os
parafusos de ancoragem (4).

FIXADA SOLTA
2
Tl | 2
Figura 1 Montagem do posicionador
1. Manipulo 3. Conjunto do carro
2. Porca de fixacdo da 4. Parafuso de
posicao ancoragem M10 x 75

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169451A



2 Posicionador manual, horizontal, de entrada/saida

M10 x 12 sitios M14 x 4 sitios
e
o o o] o] [¢] [¢] Q (e}
o [e] o [¢]
a o
& _ % - o o _ _ o _ _ 0
© o/ o j\ o o o o o
{/ X} O o
¢ ! ¢}
o 8]
<@ ° ° @ o o o o
o o 0 o) ,
4 ] o}
0\ © o ,o o o o o
O >:b - o - % O 00 - o~ - 0o
o] ¢} o] o] ¢ ¢ (o] o]
Reciprocador Hubo Reciprocador/oscilador Nutro e Nordson
M8 x 6 sitios M8 x 4 sitios
o] o] 0] o] o] o] o] 0]
o o | - —_—— s - ——%
o o
@) O O O 0O O O O O
] o] (o] (o] o] o] ¢} ‘ o]
O O O @]
o]
o
o o o o o o
(o] (o]
O O O O
e} (o] (o] o] o] (e o] o]
o o0 o] Qo O O 40— - — - 0O0— - —— - —GL$ o
(o] o] [} o] Q Q [e] (e

Suporte fixo de pistola Nordson

Figura 2  Padrdes de furos de carro

Suporte fixo de pistola Nutro

P/N 7169451A

© 2011 Nordson Corporation




Posicionador manual, horizontal, de entrada/saida 3

Manutencao

Verifique se existem substéncias contaminadoras nas calhas em U de duas em duas semanas. Limpe
sempre que seja necessario.

Pecas

Estao disponiveis as pecas seguintes.

Posicionadores
Estao disponiveis os posicionadores seguintes.

Peca Descricao
1104632 Deslocamento de 1,0 m (3,3 ft)
1104634 Deslocamento de 1,5 m (5 ft)

Pecas comuns

Consulte a figura 3.

Item Peca Descricao Quantidade Nota
1 7750094 ROLLER, assembly 1
2 7750091 STOP assembly 4
3 1105237 KIT, position lock 1
4 7750020 PAD, anti-tilt 4

Figura 3

Pecas

© 2011 Nordson Corporation

P/N 7169451A




4 Posicionador manual, horizontal, de entrada/saida

Notas:

Publicado em 1/11
Copyright original com data de 2011. Nordson e o logétipo Nordson séo marcas registadas da Nordson Corporation.

Todas as outras marcas séo propriedade dos proprietarios respectivos.

P/N 7169451A © 2011 Nordson Corporation




